

內地數據遜預期 中港股齊軟

恒指險守2萬關 成交737億

市況總結

國家統計局稱，內地7月份工業生產者出廠價格指數(PPI)漲幅是4.2%，比6個月回落1.9個百分點，對於消費物價指數(CPI)傳導作用或會降低；而內地經濟整體恢復中，市場需求拉動價格上漲動力不強，中央無「大水漫灌」貨幣政策，價格上漲缺乏相應條件。下半年個別月份CPI升幅或會較高，全年CPI有條件保持在合理水平。

內地經濟數據遜預期，A股昨表現參差，滬綜指下跌不足1點或0.02%，報3,276點；深成指則升40點或0.3%，報12,460點；創業板指升27點或1.03%，報2,718點。兩市總成交額逾9,700億元。外資錄淨買入逾10億元人民幣。

港股兩萬關爭持激烈，恒指昨低開後曾倒升，惟內地經濟數據遜色，隨即插近200點見19,984點，收20,040點，跌134點或近0.7%。國指收6,814點，跌43點或0.6%；恒科指收4,308點，跌41點或0.96%。全日總成交額737億元，港股通淨買入2億元。

大型科網回天乏術，中芯國際(00981)收挫6.1%；舜宇光學(02382)跌2.2%；騰訊(00700)及阿里巴巴(09988)跌1.2%；京東集團(09618)及小米集團(01810)偏軟。美團(03690)逆升1%；商湯(00020)亦升0.9%。

金融全面走低，招行(03968)收跌2.1%；中國平安(02318)跌1.5%；友邦保險(01299)跌0.9%；滙控(00005)跌0.7%；港交所(00388)跌0.5%；工、中、建三大內分別下跌0.3%至0.7%。

東方海外大瀉 14.7%

波羅的海乾散貨指數急挫，東方海外(00316)大瀉14.7%收，是表現最差勁藍籌；海豐國際(01308)挫6.7%；太平洋航運(02343)挫4.3%；中遠海控(01919)跌4.1%。



其他藍籌股方面，碧桂園(02007)及碧桂園服務(06098)跌4.5%及4.9%。中國石化(00386)及中國石油(00857)跌2.9%及3.4%。海底撈(06862)雖發盈警，惟上半年虧損比較去年下半年大為收窄，股價急飆8%，成為表現最佳藍籌。

內房股充斥負面消息，摩通預期，內房發展商上半年盈利按年下挫30%，估計行業動盪中，數家內房料發盈警，投資者對大部分內房流動性憂慮持續。該行預料，在內房股之中，僅保利置業(00119)與龍湖(00960)上半年增長輕微。

該行把旭輝控股(00884)及中駿集團(01966)評級由「買入」降至「中性」，合景泰富(01813)、時代中國(01233)及寶龍地產(01238)的評級更降至「減持」。

百富堅挺有理

受惠於社會無現金支付新常態的百富環球(00327)上周四(8月11日)公布今年中期業績，上半年收入約41.82億元港元(下同)，按年增長26%；毛利率高達40%；中期純利近7億元，按年增長35.9%。每股基本盈利0.646元，增派中期息42%，至每股0.17元，派息比率更由2020中期的19.8%，增加至今次的26.3%。

百富今年上半年在全球實現了卓越增長，其中歐洲、中東及非洲(EMEA)和美國與加拿大(USCA)區的表現最為

矚目，EMEA和USCA區分別增長62.2%及27.2%，達約14.29億元及約4.92億元，主要受惠到安卓智能支付終端市場需求及銷售急劇增長所帶動。安卓智能終端繼續成為百富業績的重要驅動力，上半年安卓智能支付終端銷售按年大增77.8%，至約22.77億元，佔集團收入超過50%。

可謂其提高用戶(商戶)對其智能終端粘度的利器——MAXSTORE生態圈自推出以來一直高速增长，截至今年6月底，平台累計已接入支付終端逾650萬台，按年急增1.2倍，為商戶提供7,000多款不同軟件應用程式，而公司來自SaaS解決方案收入亦因而增加23%。

公司預期今年全年整體收入目標至少增長15%，毛利率目標介乎38%至40%之間，經營溢利率目標介乎17%至19%。換言之，百富今次中期在上述各項均已輕鬆達標，加上公司近年均能達標的往績去看，全年要達標，可謂易過借火。

股價在續後更一度衝上刷新今年以來的高位，高見8.37元，即單日一度彈升7.72%，對比起同日大市最多也彈不足1%而言，可謂相當養眼；事實上，該股由今年初的5.28元起步，今年內已累計升49.9%，相對大市及恒科指而言明顯強勢，出現「強者恒強」的情況絕對不足為奇。

筆者並未持有上述股份。



央企集體ADR退市 恒指力守20000關

在憧憬聯儲局加息力度降低的憧憬下，上周五美股向好。不過，中國人壽(02628)、中國鋁業(02600)、中石油(00857)及中石化(00386)等多家央企同時宣布，將自美國退市，夜期及ADR下跌。內地將於9:30公布7月房價指數為-0.9%，跌幅高於上月的-0.5%。周一恒指低開後，守在20,000關後反彈。

參考個別輪證發行商網站，在截至2022年8月15日8時，錄得單日最多資金流入是恒指(淡)，約4,533萬元；錄得第2多是協鑫(好)，約545萬元。錄得單日最多資金流出是恒指(好)，約3,209萬元；錄得第2多是中移(好)，約1,781萬元。數據反映投資者趁恒指反彈至20,200點水平時，把好倉獲利，並反手建淡倉。

看好後市者，可留意恒指牛證65177，收回價19,728，到期日2023年10月30日。看淡後市者，可留意恒指熊證64012，收回價20,400，到期日2023年1月30日。

股論 証金



百惠證券策略師 岑智勇

海底撈盈警後股價反彈call 輪兩手準備

海底撈(06862)發盈警，料2022年中期收入不低於人民幣167億元，減少百分比不超過17%，主要是由於2022年3月至5月新冠疫情影響而導致中國大陸地區若干餐廳停止營業或暫停堂食服務及客流量減少等。預料淨虧損約人民幣225百萬元至人民幣297百萬元。預期虧損主要歸因於(1)由於「啄木鳥計劃」下部分門店關停及2022年上半年新冠疫情的影響，發生的處置長期資產的一次性損失、減值損失等合計約人民幣255百萬元至人民幣327百萬元；及(ii)中國大陸地區2022年3月至5月新冠疫情反覆，若干餐廳在一段時間內停止營業或暫停堂食服務，但仍有固定開支及員工成本產生。不過，集團也指出，隨着新冠疫情的逐漸緩和，2022年6月以來集團中國大陸地區及其他地區的餐廳經營表現月度環比已經明顯好轉。

消息公布後，集團股價反彈。欲抄底者可留意價外call 13852，實際槓桿3.879倍，行使價17.71元，到期日2022年10月31日。進取者可留意末日價內call 12334，實際槓桿3.602倍，行使價14.68元，到期日2022年10月5日。

筆者為香港證監會持人士，不持有上述股份。

時髦基金



唐人 (僅一、二見報)

醫療器械市場向好 愛康醫療值得留意

過去幾年曾被基金追捧的愛康醫療(01789)，雖因受到集採的影響而令去年業績表現未如預期，但經過一輪行業調整後，市場對其開始重拾關注。近期，資金正不斷流入該股。

愛康醫療近期亦公佈了於7月11日，獲得國家藥品監督管理局批准的單間室膝關節假體三類醫療器械註冊證。另外，該集團於7月5日也獲得藥監局批准的骨填充材料三類醫療器械註冊證，可應用於頰面外科領域，此項產品的獲批有助於未來探索進入新的業務領域。

愛康醫療指，此次獲批的單間室膝關節假體系統既包含活動平臺單髁，又包含固定平臺單髁，既適用於膝關節內側磨損，也可用於外側，是中國首個高交聯、雙系統解決方案的單髁系統，未來將有利於進一步擴大膝關節的市場份額。

創新藥物 / 器械板塊受惠政策

北京市醫療保障局於7月13日發佈了《CHS-DRG付費新藥新技術除外支付管理辦法》，對於符合申報要求且經專家和資料驗證的創新藥物/器械，可以在北京市CHS-DRG付費下除外支付，其使用量不受到DRG總包限制。中金認為DRG政策的進一步完善，在發揮CHS-DRG引導規範醫療行為作用的同時，能夠激發新藥新技術創新動力。

去年受集採未明朗的影響，以致渠道入貨謹慎，但隨著骨科植入物的集採已有定案，而愛康醫療作為去年9月開標的骨科植入物集採大贏家之一，其未來兩年的業務發展穩定性較強，亦有利其在未來其他省份中取得佳績。骨科植入醫療器械是醫療器械重要細分行業之一，根據使用部位的不同，骨科植入醫療器械可以分為創傷類、脊柱類、關節類和其他四大類。根據標點資訊相關報告，關節類市場份額佔比為27.77%，在細分市場中排名第三。去

年，愛康醫療的業績因上述集採原因而大幅倒退，但今年情況則有望大幅改善。

愛康醫療作為是骨科植入物市場國產龍頭企業，專注於人工髖關節和膝關節植入物，同時在3D打印領域取得市場領先地位。國泰君安預計集採的付款週期將遠好於當前水準，且預期落地後運營資產也料將正常化，有望顯著改善公司資金流水水平。當前估值已提供了足夠安全邊際，看好公司的長期發展趨勢。建議「買入」。

筆者並未持有上述股份





金禧國際證券部總經理 賴宗裕

港股觸底訊號出現

恒生指數二萬點震盪，與全球上漲的股市脫鉤表現，若非北水適時拉動權重股護盤，二萬點關卡早就棄守，市場人氣依舊虛弱，僅能保守操作。

美國七月CPI年增8.5%，從六月的40年高點9.1%下滑，低於市場預期，核心CPI年增5.9%與6月持平，聯準會官員認為七月CPI數據報告不會改變對2022年和2023年核心通膨率分別年增5.5%和3.5%的預測，也不會改變近期的緊縮政策預期，總體通膨仍舊以令人擔憂的高速進行，持續穩健的高通膨數據會使聯準會堅定地實施緊縮政策，預期九月份再度升息75個基點的可能性相對較高。

六月通膨觸頂一直是市場的預期，七月通膨數據公布後如預期般下降，市場以大漲來表示歡迎，深究原因是油價轉

為下滑趨勢，即使數據顯示持續上漲的房租與工資，但增幅有轉為放緩的跡象，由於去年八月CPI數值的比較基期較低，下次公布今年八月CPI時，可能與七月數字相差不大，但在九月之後的CPI年增率就會開始顯著下滑，聯準會升息動作應該就是維持現有點陣圖的方向。

近期歐美股市表現亮眼，應屬跌深的反彈，聯準會持續維持現有的升息腳步，經濟衰退、消費低迷仍是需要擔心的議題，企業獲利下修的趨勢可能還要維持幾個季度，近期科技大廠輝達NVIDIA與美光MU就二度下修財務預測。

蘋果公司發布會定在9月13日，按照蘋果慣例，iPhone 14系列將會在9月23日上市，市場訊息iPhone 14/Pro系列新機備貨量從9,000萬部擴大至9,500萬部，較原預期增加約5%，目前消息指出Pro機款會有升級感，也被猜測可能是史上最貴iPhone，蘋果為了刺激銷量，預估不會明顯調漲價格，售價會跟iPhone 13差不多。

傳聞14 Pro將配備6.1吋顯示螢幕，顯示螢幕的峰值亮度最高可達200尼特，也傳出不會有前置螢幕瀏海，改採驚嘆號形狀的打孔螢幕，裡頭包含Face ID感應器，後鏡頭將搭載4,800萬畫素鏡頭，支援8K影片錄製，前鏡頭也會升級，再加上自動對焦、增加的光學變焦、微距模式、電影模式、ProRAW、ProRes、夜間模式人像和延時攝影。

從市場傳聞的硬體規格研判，前鏡頭的升級應該是最大特色，姑且不論新款手機是否大賣，舜宇光學將受惠新機上市前的備貨潮，從日線圖觀察，舜宇光學股價在110元上下已盤整二個多月，八月份以來股價有越墊越高跡象，短期應可多加注意。

港股墜單在空方勢力，指數橫向盤整數日就向下破底，近期的七月下旬與八月上旬各出現一次，層層套牢籌碼壓力，未來多方上攻將是非常辛苦，隨著美元指數下跌，港元兌換美元匯率在8月10日出現轉強跡象，上周五來到7.835元兌換1美元，港股觸底的第一個訊號已經出現，第二個訊號就是權重股騰訊、阿里巴巴、美團等多頭指標能否領軍向上。

光大環境增長勢頭一直持續 推動綠色發展提供有力支持



名嘴工作室 潘鐵珊

光大環境截至去年12月31日止的2021年全年業績方面，集團錄得收益約499億元港幣，較2020年同期增長16.2%；集團權益持有人應佔盈利達68億元港幣，較去年同期上升13.1%，表現理想。集團有著明確的發展路線策略，以「京津冀」及「沿江經濟一帶」集中發展。

環保能源作為最大而且業務最高佔比的核心業務板塊，新項目的多元化既反映垃圾發電市場的持續快速增長，亦顯示集團項目建設運營水平得到多地政府的高度認同。另一方面，集團旗下光大大照板塊的山東日照路燈節能改造EMC

項目，已完成驗收並投入使用，為未來開展相關業務和工作累積經驗。而光大水務取得河北滄州黃驊污水處理廠PPP項目，突破河北水務市場，進一步完善本集團於京津冀區域的市場佈局。

過去四年間，集團的總資產年複合增長率達29%，收益年複合增長率26%，集團權益持有人應佔盈利年複合增長率亦有18%，顯示增長勢頭一直持續。此外，集團加速深化戰略轉型，包括圍繞固廢處理、環保裝備製造等領域加強技術攻關與應用轉化，為各板塊業務加速賦能，強化科技創新引領作用，逐步實現由「企業科技」向「科技企業」的轉變。值得一提的是，國家以推動綠色發展為主調，協同推進經濟高品質發展和生態環境高水平保護，被視為規劃綱要的

主軸，以進一步釋放加強生態文明建設和環境保護力度。可考慮於現價買入，上望4.32港元，跌穿3.8港元止蝕。

本人沒有持有相關股份，本人客戶持有相關股份。



滬深港通交易日曆「升級」將帶來哪些變化？



中國證監會近日宣佈，啟動滬深港通交易日曆優化工作。據測算，交易日曆優化後，預計可將目前滬深港通無法交易的天數減少約一半。

滬深港通交易日曆，是指一年中內地與香港投資者可通過滬深港通買賣兩地股票的全部交易日。

2014年滬港通開通時，因客觀上兩地節假日和結算安排存在差異，兩地交易所和結算公司商定僅在內地與香港均為交易日且能夠滿足結算安排時開通。2016年深港通開通時沿用了此項安排。

在現行交易日曆下，滬深港通存在兩種「一方市場開市、另一方市場投資者無法參與交易」的情況。一是兩地市場中一方市場為交易日，另一方市場為節假日；二是兩地市場均為交易日，但不滿足兩地市場的結算安排。

以今年的「五一」假期為例：4月28日和4月29日兩地均開市，本地投資者在當地市場都可交易。但由於香港市場是T+2完成證券和資金的交收，上述交易日對應的港股交收日分別是5月3日和4日，為內地假期，不能辦理結算業務。因此，這兩天不能進行港股通交易。而交易日曆優化後，4月28日和29日內地投資者也可以通過港股通買賣港股標的的證券。

優化後，滬深港通將實現兩地均為交易日時全部開通，預計可將目前無法交易的天數減少約一半。南向交易年均新增9個交易日，港股通對港股市交易日的覆蓋度由92.68%提升至96.34%；北向交易年均新增5個交易日，滬深港通對A股市場交易日的覆蓋度由95.47%提升至97.53%。

滬深港通交易日曆優化能夠较好地滿足境內外投資者參與兩地資本市場權益資產配置的合理需求，有利於進一步完善內地與香港股票市場交易互聯互通機制，有利於提升兩地資本市場吸引力，鞏固香港國際金融中心地位，促進內地與香港資本市場長期平穩健康發展。

不少境外機構也對交易日曆的優化表示歡迎。富時羅素指數公司相關人士表示，本次優化縮短了滬深港通交易日與A股和港股交易日之間的差距，降低了非對稱交易日風險。



股市論語



智易東方證券行政總裁 蘭常念

消費物價指數升幅收窄 美股強力反彈 但港股微跌

上周美股強力反彈，但港股反覆下跌。周一港股下跌。內房股偏軟，碧桂園(02007)跌4%，碧服(06098)跌3.4%，龍湖(00960)跌2.94%。教育股下跌，新東方在線(01797)傳被限流，股價急挫8%，新東方(09901)跌3.2%。置富產業信託(00778)升4.5%，主要是恢復100%派息。A股收市升10點。恒生指數收市跌156點。

周二港股大幅波動，恒生指數早段跌190點。行政會議召集人葉劉淑儀表示考慮取消內地居民在香港置業雙倍印花稅，消息令香港地產股急升，新世界(00017)、恒基(00012)、新鴻基(00016)、長實集團升3至5%。恒生指數由跌190點轉升205點。下午港府出來澄清沒有任何計劃取消內地居民雙倍印花稅，港股回軟，收市恒生指數跌42點，國企指數跌26點，科技指數跌40點。

周二晚美股下跌，美國半導體領跌。美光發盈警，拖累半導體股大幅下挫，美股下跌。港股跟美股周三大幅下跌，恒生一度指數跌500多點。科技股領跌，美團(03690)跌4.8%，令指數跌68點。藥明生物(02269)跌9.3%，令指數跌47點。阿里巴巴(09988)跌2.7%，令指數跌35點。友邦保險(01299)跌1.75%，令指數跌28點。京東(09618)跌4.8%，令指數跌27點。騰訊(00700)跌1.5%，令指數跌21點。比亞迪(01211)跌4.7%，令指數跌20點。手機設備股下挫，舜宇光學(02382)跌5%，鴻騰(06088)中期盈利急升8倍，但股價急挫15%。瑞聲(02018)跌3.85%，丘鈦(01478)跌3%。電動車股急跌，比亞迪跌4.7%，理想(02015)跌5.8%，蔚來(09866)跌7%，小鵬(09868)跌6.5%。科技股急跌，快手(01024)跌5.2%，嗶哩嗶哩(09626)跌5%，京東健康(06618)跌4.8%，阿里健康(00241)跌4.7%，百度(09888)跌4%。內房股急挫，龍湖急挫18.8%，碧桂園跌8%，中國海外(00688)跌3.6%。醫藥股跟隨藥明系急挫。君實生物(01877)跌7.9%，再鼎(096888)跌6.9%，康龍化成(03759)跌6.3%，百濟神州(06160)跌

5.9%。A股收市跌17點。恒生指數收市跌392點，國企指數跌150點，科技指數跌121點，成交893億元。

周三晚美股大幅上升，美國7月份通漲升8.5%，比預期好，顯示通漲見頂。科技股領升。杜瓊斯升535點，標普升88點，納斯達克升361點。受到美股急升刺激，港股周四恒指升400多點，重上20,000點。阿里巴巴升4.3%，令指數升56點。美團升4%，令指數升56點。創科升10%，令指數升24點。騰訊升2.7%，令指數升37點。友邦保險升1.6%，令指數升25點。藥明生物升6.4%，令指數升37點。李寧(02331)升6.4%，令指數升16點。中資金融股造好，平保(02318)升2.75%，令指數升14點。招商銀行(03968)升4.4%，令指數升12點。建設銀行(00939)升1.2%，令指數升12點。中國海外及華潤置地(01109)逆市跌1.3%及1.4%。市場傳蘋果手機14預訂反應好，傳加價15%，手機設備股急升。舜宇光學升9.4%，丘鈦科技(01478)升18%，瑞聲升4%，高偉電子(01415)升3.2%。半導體股上升，中芯國際(00981)升3.3%，華虹半導體(01347)升3.5%。發電股上升，華電(01071)升3.3%，華能(00902)升2.35%，大唐(00991)升3.8%，華潤電力升2%。A股收市升52點。恒生指數最高收20,082點，升471點，國企指數升179點，科技指數升153點，成交827億元。

周五港股微升，成交極之淡靜，只有750億元。藍籌股窄幅上落。友邦保險、阿里巴巴及李寧上升。中芯國際業績欠佳，跌4.2%，令指數跌8點。藥明生物跌2.4%，令指數跌24點。恒生指數升95點，守住20,000點。全周恒生指數跌26點，國企指數跌45點，科技指數跌65點。美股周五再急升，七月份生產物價指數跌0.5%。消費刺激美股急升，杜瓊斯升424點。全周升884點。

上周港股波動，先跌後升。美國上周初下挫，半導體股領跌。但受到7月份消費物價指數升幅放緩至8.5%，及生產物價指數跌0.5%刺激，美股周四及五急升，杜指全周升884點。港股跟美股先跌後升，但成交淡靜，平均每日成交只有808億元。恒生指數僅守20,000點，估計本周港股可望上升。

筆者並未持有任何上述股份。

本港

和鉑醫藥 -B 治療腫瘤藥物完成向最後一名患者首次給藥

和鉑醫藥 -B (02142) 公布，其在 HBM4003 臨床 Ib 期試驗中，完成向最後一名患者就治療晚期神經內分泌腫瘤及其他實體瘤的首次給藥。

HBM4003 為公司開發的下一代抗 CTLA-4 全人源重鏈抗體 (HCAb)。該臨床研究旨在評估綜合使用 HBM4003 及特瑞普利單抗 (PD-1 抗體) 對中國神經內分泌腫瘤及其他實體瘤患者的安全性、耐受性、藥代動力學 / 藥效學及初步療效。

公司正在開發 HBM4003 用於治療多種有大量未獲滿足醫療需求的實體瘤，並正於中國針對相關適應症開發候選藥物，而神經內分泌腫瘤為當中最早展開研究的適應症之一。

龍光集團接獲聯交所復牌指引

龍光集團 (03380) 公布，於本月 11 日，公司接獲香港聯交所復牌指引，公司須根據上市規則之規定刊發所有尚未公布之財務業績及處理任何審核修訂、證明公司遵守上市規則第 13.24 條；及向市場提供所有重大信息，以便股東及其他投資者評估公司狀況。

聯交所可取消任何連續 18 個月暫停買賣之證券之上市地位。就龍光地產而言，18 個月之期限將於 2023 年 11 月 11 日屆滿。倘公司未能於當日之前補救導致公司暫停買賣之事項、履行復牌指引及全面遵守上市規則以令聯交所信納及恢復其股份買賣，上市科將建議上市委員會展開取消公司上市地位的程序。公司表示，正採取適當措施，以遵守復牌指引及相關上市規則。

遠洋服務斥資 5 億人民幣收購物業管理業務 50%

遠洋服務 (06677) 公布，向包括控股股東遠洋集團 (03377) 及遠洋資本收購物業管理業務 - 天津熙合 50% 股權，總現金代價 5 億人民幣，將以上市所得淨額撥付。天津熙合在京津冀、環渤海、華東、華南、華中及華西區域提供物業管理服務，合約建築面積約為 2,600 萬平方米。

康哲藥業簽訂青光眼治療儀獨家許可協議

康哲藥業 (00867) 公布，透過附屬與一家法國醫療公司 EYE TECH CARE (ETC) 簽訂許可、合作和經銷協議；及參與對 ETC 的股權投資，獲得約 33.4% 的股權。根據協議，公司獲得產品 EyeOP1 超聲青光眼治療儀在中國、香港、澳門、台灣及東南亞十一國進口、出口、開發、註冊、生產及商業化產品的獨家許可權利。

晨鳴紙業 7 名管理層擬減持最多 375.31 萬股

晨鳴紙業 (01812) 公布，因個人資金需求，公司副董事長胡長青、董事兼副總經理李峰、李偉先；副總經理李振中、李明堂、財務總監董連明、董事會秘書袁西坤計劃在上星期五起計 15 個交易日後的 6 個月內，以集中競價或大宗交易方式減持公司股份合計不超過 375.31 萬股，佔公司總股本比例合計不超過 0.1258%。

百心安 -B 據獎勵計劃買入 6.25 萬股 H 股

百心安 -B (02185) 公布，於上周五 (8 月 12 日) 受託人根據 2022 年 H 股獎勵計劃於市場共購買 6.25 萬股 H 股，代價介乎每股股份約 67.65 元至 68.5 元，總代價約 426.44 萬元，相當於已發行股本總額約 0.0256%，作為未來對僱員的長期股權激勵。緊接該次購買後，受託人所持的 H 股總數為 12.25 萬股。

廣發證券 70 億人民幣公司債利率定為 2.68% 至 3.6%

廣發證券 (01776) 公布，有關 70 億元人民幣 2022 年面向專業投資者公開發行公司債券 (第三期)，經票面利率詢價，最終確定本期債券品種一票面利率為 2.68%，品種二票面利率為 3.12%，品種三票面利率為 3.6%。

金沙中國上半年虧損擴至 7.6 億美元

金沙中國 (01928) 公布 6 月止六個月中期業績，錄得經調整物業 EBITDA 虧損 1.2 億元，相比 2021 年同期經調整物業 EBITDA 為 2.34 億美元。虧損由上年同期 3.81 億美元，擴至 7.6 億美元，每股虧損 9.39 美仙。上半年，淨收益總額 9.15 億美元，減少 43.5%。主要由於鄰近地區及澳門的 COVID-19 陽性病例增加，導致旅遊限制收緊令訪客減少。其中，娛樂場淨收益減少 51.9% 至 11.8 億美元。6 月止，擁有充足的流動資金，包括現金及現金等價物 7.66 億美元以及循環融資可動用的借款額 10.4 億美元。

A 股

晨鳴紙業 7 高層計劃減持逾 375 萬股

晨鳴紙業 (01812) (000488.SZ) 公布，副董事長胡長青、董事兼副總經理李峰、李偉先、副總經理李振中、李明堂、財務總監董連明和董事會秘書袁西坤計劃減持股份合計不超過 375.31 萬股，佔總股本比例不超過 0.1258%。他們目前合計持有約 1,571.64 萬股，佔總股本比例 0.5267%。

該集團指，減持價格根據減持時的市場價格及交易方式確定，每人減持股數介乎 7.5 萬至 125 萬股，當中 15.9 萬股為 H 股，其餘為 A 股，計劃在上周五 (8 月 12 日) 起 15 個交易日後的 6 個月內以集中競價或大宗交易方式減持。該集團指，減持計劃為股東個人資金需求的正常減持行為，生產經營正常，主要經營指標穩健向好，減持計劃不會導致控制發生變化。

復星醫藥 1700 萬人幣控股復雲健康

復星醫藥 (02196) (600106.SH) 公布，向控股股東復星國際 (00656) 旗下上海復雲健康科技增資 1,700 萬元人民幣 (下同)，以取得約 56.67% 股權，令復雲健康成為其附屬公司。

該集團指，復雲健康發展針對老年和慢病群體的健康管理服務平台，產品為星衛士智能手表，並同步開發手機端軟件，可提供實時健康監測和心腦健康預警等一站式解決方案，成立至去年底虧損 1,041 萬元，投前股權價值 1,000 萬元，截至 7 月 31 日的企業價值 3,836 萬元，連同海南雲志增資 300 萬元而獲 10% 股權後，復星國際持股由 100% 降至約 33.33%。該集團指，增資有利於豐富在智能可穿戴設備細分領域的業務布局。

招商證券財顧業務涉違法違規遭立案

招商證券 (06099) (600999.SH) 公布，於上周五 (8 月 12 日) 收到中國證監會《立案告知書》，將全面配合中國證監會的相關工作，目前經營情況正常。該集團指，該通知書涉及其於 2014 年在開展當時稱為上海飛樂股份獨立財務顧問業務工作期間，未勤勉盡責，涉嫌違法違規，根據內地證券法及行政處罰法等法律法規，中國證監會決定對該集團立案。至於上海飛樂股份現稱中安科股份。

IPO 消息

中國建材上市附屬意向購水泥裝備商

中國建材 (03323) 公布，附屬公司中材國際 (600970.SH) 與母公司中國建材旗下中國建材總院訂合作意向協議，中材國際擬發行股份及支付現金方式收購合肥水泥研究設計院 100% 股權，收購完成將成為該集團間接附屬公司。該集團指，合肥水泥研究設計院從事水泥技術裝備研發設計、生產銷售及服務等業務。雙方將就具體交易方案和交易安排作協商，尚處籌劃階段，尚未簽訂確定性交易協議。

烯石電車新材料預託股份美國上市申請獲批

烯石電車新材料 (06128) 公布，有關其美國預託股份連同建議公開發售美國預託股份在美國證券交易所上市的申請已獲批准，於本月 11 日生效，惟有待發行通知。該集團指，每股美國預託股份代表 20 股每股面值 1 仙普通股，待上市時滿足一切要求包括價格要求，於美國時間本月 17 日交易開始時，其美國預託股份代號將變更為「GRFX」。美國預託股份的統一證券識別委員會編號將不會變動。

LONGBRIDGE 長橋

新客戶 只要經以下 QR CODE 開戶即享

8月優惠

長橋開戶送 高達HK\$1400 現金券!

首次轉倉優惠

- 5萬-20萬轉倉：送總價值HKD1300 HKD500超市券+ 10張HKD80股票現金卡；
- 20萬-50萬轉倉：送總價值HKD2500 HKD500超市券+ 10張HKD200股票現金券；
- 50萬至100萬入資：送總價值HKD3500 HKD500超市券+ 10張HKD300股票現金卡；
- 100萬入資以上：送總價值 HKD 8500 HKD500超市券+ 10張HKD800股票現金卡；

開戶優惠

1. 港股交易終生免佣；入金HKD78k/ USD10k免費送美股終生免佣
2. HKD1000股票現金卡*
3. 首次美股期權全單免費 (限額 HKD200, 開戶後30天內有效)
4. 兩人一齊開戶, 各額外獲得 HKD200股票現金卡

試用價 \$488 起 (原價\$600)

\$1800 三個月 (原價\$2888)

\$3300 半年 (原價\$4888)

\$6000 一年 (原價\$8888, 再送2個月)

益高證券投資總監 郭志威 (Will Kwok)

「至威選股，一字千金」，14年贏股經驗。

益高證券投資總監郭志威Will kwok, 超過14年投資經驗，對股票市場擁有深入了解，擅長發掘爆升股份作中長線投資，近年成功捕捉股份包括853、1755、2168、3319……全部升幅超過300%。曾創下72倍年回報的紀錄。

打賭：一年訂閱期內未能贏回\$6000的原銀奉還，為讀者每周提供兩篇只供專業贏家享用的「高汁文章」，助你股場決勝千里，每星期有兩日為銀包充值。

查詢及報名：WhatsApp 陳小姐 60569992